



ГАВРИЧКОВА Людмила Васильевна

Заведующий МБДОУ «Детский сад «Алёнушка»

*Адрес: ЯНАО, Шурышкарский р-н, с. Мужы,
ул. Советская, д. 35*

Сайт: www.admtti.ru

За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, за формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой вклад в подготовку достойных будущих граждан России Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад «Алёнушка» из села Мужы Шурышкарского района Ямало-Ненецкого АО включено в официальный реестр лауреатов Всероссийского национального конкурса «Лучшее образовательное учреждение России». В рамках национальной премии «Профессионалы – гордость России» ему присвоено звание лучшего дошкольного образовательного учреждения страны, вручен сертификат о праве пользования, настенная награда установленного образца и логотип в электронном виде от Международной Академии общественного признания.

В 2021 году Ямал вошёл в десятку лучших по рождаемости в стране, что определяет социальный заказ родителей обеспечивать функционирование и развитие детского сада в соответствии с требованиями государственной политики в сфере дошкольного образования.

Заведующий МБДОУ «Детский сад «Алёнушка» Людмила Гавричкова умело подбирает педагогические кадры в соответствии с целями, задачами Устава детского сада, поддерживая благоприятный морально-психологический микроклимат. Предоставляемые образовательные услуги в детском саду «Алёнушка» обеспечивают высокий престиж дошкольного учреждения, что подтверждается отзывами родителей. Педагоги и воспитанники детского сада не раз становились призёрами и лауреатами конкурсов разного уровня, а сама Людмила Гавричкова обладает многими качествами, позволяющими называть её успешным лидером и деловой женщиной.

– Имея тонкий социальный интеллект, Людмила Васильевна умеет оценивать и прогнозировать поведение других людей, что важно в работе с педагогическим коллективом, родителями, детьми, – говорит начальник управления образования Шурышкарского района Михаил Толстых

Конкурсные испытания начались ещё в январе 2021 года, а в июне стало известно, что «Алёнушка» вышла в финал. Затем все необходимые материалы были отправлены на согласование экспертному жюри.

– Мы горды тем, что лучший детский сад России находится в нашем районе, – поздравляя с победой «Алёнушку», написала в соцсетях глава Шурышкарского района Олег Попов.

«Алёнушка» в Мужах принимает дошколят уже 53 года. За это время из её стен вышло больше тысячи выпускников. Детский сад всегда славился качеством образования. В частности, здесь действуют кружки «Ментальная арифметика», «Читай-ка», «Happy English» – английский для дошкольников, театральная студия «Кукляндия». Ребята из «Алёнушки» участвуют в конкурсах самых разных уровней и направленности, концертах, просветительских и экологических акциях. Например, собирают пластиковые отходы под девизом «Будущее Арктики – Чистый Ямал!»

Яркое здание на берегу Оби бросается в глаза каждому, кто въезжает в Мужы. В ноябре 2021 года в детском саду завершился капитальный ремонт. Был обновлён фасад, утеплены полы и окна, заменены двери. Внутреннее оформление групп тоже изменилось, появилось новое игровое оборудование. Для малышей установили декоративно-развивающие панели «Городская среда», дополнили зону развития креативного мышления, расширили кабинет логопеда и оборудовали коворкинг. Изменилась и уличная территория. Здесь построили новые дорожки и спортплощадку с мягким покрытием, заменили металлическое ограждение.

В обновлённом детском саду открыто семь возрастных групп. Они могут принять 153 ребёнка, с которыми будут работать не только воспитатели, но и музыкальный руководитель, инструктор по физкультуре, социальный педагог, психолог, логопед. Для многих поколений «Алёнушка» стала вторым домом, первые воспитанники приводят сюда уже своих детей, на очереди – внуки.